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гр. София,  18.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.12.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Георги Тафров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10608 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 13.42 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ Застрахователна компания  [фирма] - редовно призован, за него се 

явява адвокат Дъбов, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за финансов надзор - редовно призован, явява се юрк. Н., с 

пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ с оглед редовното призоваване на страните намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. ДЪБОВ: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам 

искания.  

ЮРК. Н.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ. ДЪБОВ: Моля, да уважите жалбата по аргументи, изложени в нея. Считам, че е 

налице неправилно прилагане и тълкуване на материалния закон относно понятието 

големи рискове и относно понятието застраховано лице. В случая, определено и ДФЗ 

се явява застраховано лице, тъй като част от премията е платима от ДФЗ, а в случай на 

застрахователно събитие, част от застрахователното обезщетение би било платено на 

ДФЗ. Тези две предпоставки определено определят застрахования риск като голям 

риск и като такъв спрямо него не се прилага 15-дневния срок, а 6 месечния съгласно 

ДР на КЗ. Моля, да уважите жалбата. 

ЮРК. Н.: Моля, да отхвърлите касационната жалба кат неоснователна и да оставите в 

сила първоинстанционното решение като законосъобразно. Представям писмени 

бележки с подробни съображения. Моля да присъдите в полза на КФН 

юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите 

първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.44 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


